

财经 | 焦点财经

发布: 8:47pm 02/10/2023  442点阅 资本投资

资本投资推创新股息政策

(吉隆坡2日讯) **资本投资** (ICAP,5108,主板封闭式基金组) 推出创新股息政策, 以缩小股价与资产净值差距, 冀使其股价重回溢价交易。

推股息再投资计划

同时, 资本投资也推出了股息再投资计划。

资本投资在文告中说, 上述创新的股息政策, 取决于市场和经济条件以及资本投资的价值投资理念, 其制定如下: 基本比率为每股资产净值的1%, 加上股价与资产净值之间的8%差额; 这额外的8%称为加额比率。

“换言之, 这一创新的股息政策为1%的基本比率, 以及8%加额比率的总和。”

该公司补充, 如果股价与资产净值持平或有溢价, 加额比率则不适用, 在此情况下, 资产净值将以该公司定期公布的4周资产净值的简单平均值计算, 而股价将以相应的4周成交量加权平均价 (VWAP) 为基础。

“在正常的市场和经济条件下, 预期股息率约为4%, 股息将按年支付。”

该公司以两个不同日期的股价和资产净值, 运用1%基本比率加上8%加额比率的公式, 来计算潜在股息收益率。

9月20日, 资本投资的4周平均资产净值为每股3.5800令吉, 4周成交量加权平均价为2.7591令吉, 0.8209令吉的折价意味着3.75%的股息收益率或10.15仙的绝对股息额 (3.58仙+6.57仙)。

该公司补充, 上述例子显示, 只要股价与资产净值之间的折价幅度越大, 股息收益率就越高。

“这就是股息政策如何发挥自动纠正机制的作用, 使股价更接近资产净值, 从而缩小折价。换句话说, 股息政策为股票的资本增值提供了动力。”